
Υποτροφία  Ιδρύματος  Λίλιαν
Βουδούρη  για  νέους
δημοσιογράφους

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

 Το  Ίδρυμα  Λίλιαν  Βουδούρη  ανακοινώνει  τη  θέσπιση  της
υποτροφίας «Άρη και Λίλιαν Βουδούρη» για νέους δημοσιογράφους
(γεννημένους από το 2000 και μετά) με σκοπό την πραγματοποίηση
μεταπτυχιακών σπουδών σε πανεπιστήμια του εξωτερικού.

Ακολουθεί αναλυτικά η σχετική ανακοίνωση:

 «Στην καθιέρωση της αυτοτελούς ετήσιας υποτροφίας «Άρη και
Λίλιαν Βουδούρη» για μεταπτυχιακές σπουδές δημοσιογραφίας και
επικοινωνίας προχώρησε το Ίδρυμα Λίλιαν Βουδούρη, τιμώντας με
αυτόν τον τρόπο την ισχυρή παρακαταθήκη των ιδρυτών του στον
χώρο του Τύπου.

Το ύψος της υποτροφίας ανέρχεται σε 10.000 ευρώ με ετήσια
διάρκεια  και  αφορά  σε  σπουδές  προδιδακτορικού  επιπέδου
(MASTER, DEA ή MPHIL ως αυτοτελές δίπλωμα ή ισότιμο αυτών) σε
πανεπιστημιακό ίδρυμα του εξωτερικού.

Όπως δήλωσε σχετικά η Πρόεδρος ΔΣ του Ιδρύματος, Ειρήνη Καΐρη,
«η καθιέρωση της υποτροφίας ‘Άρη και Λίλιαν Βουδούρη’ αποτελεί
για εμάς κάτι περισσότερο από μία νέα πρωτοβουλία. Είναι μια
βαθιά προσωπική συνέχεια του οράματος των ιδρυτών μας για
ουσιαστική  στήριξη  της  γνώσης  και  της  ελεύθερης  έκφρασης.
Πιστεύουμε ότι η δημοσιογραφία δεν είναι απλώς επάγγελμα, αλλά
λειτούργημα,  με  καθοριστικό  ρόλο  στη  δημοκρατία  και  την
κοινωνική  συνοχή.  Μέσα  από  τη  χορηγική  πολιτική  μας
επιδιώκουμε να δίνουμε ευκαιρίες σε νέους ανθρώπους με πάθος,
ήθος  και  δημιουργική  σκέψη,  ώστε  να  εξελιχθούν  και  να
εργαστούν  με  συνέπεια  και  ευθύνη.  Κάθε  υποτροφία  που
προσφέρουμε  φέρει  μέσα  της  την  πίστη  μας  στη  δύναμη  της

https://www.esiea.gr/ypotrofia-idrymatos-lilian-voydoyri/
https://www.esiea.gr/ypotrofia-idrymatos-lilian-voydoyri/
https://www.esiea.gr/ypotrofia-idrymatos-lilian-voydoyri/


παιδείας  να  αλλάζει  ζωές.  Με  συγκίνηση  και  συνέπεια
συνεχίζουμε να επενδύουμε στο ανθρώπινο δυναμικό της χώρας,
τιμώντας  τη  διαχρονική  παρακαταθήκη  προσφοράς  των  ιδρυτών
μας».

Οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να καταθέσουν αίτηση υποτροφίας
έως  και  την  Πέμπτη  30  Απριλίου  2026,  ταχυδρομικώς  ή
αυτοπροσώπως,  στα  γραφεία  του  Ιδρύματος  (Νίκης  16,  10557,

Αθήνα, 7ος  όροφος).

Χρηστικές  πληροφορίες  σχετικά  με  τη  διαδικασία  υποβολής
αίτησης  και  τα  απαραίτητα  δικαιολογητικά  διατίθενται  στην
ιστοσελίδα  του  Ιδρύματος  Βουδούρη,  στις  διευθύνσεις
https://tinyurl.com/58tus7fh και  https://tinyurl.com/4297eexx

Η  πολιτική  υποτροφιών  του  Ιδρύματος  Βουδούρη  αποτελεί
διαχρονικά έναν από τους βασικούς πυλώνες της δράσης του, με
σταθερό προσανατολισμό στην ενίσχυση της αριστείας και της
επιστημονικής  εξέλιξης  νέων  Ελλήνων   και  Ελληνίδων.  Μέχρι
σήμερα,  το  Ίδρυμα  έχει  χορηγήσει  περισσότερες  από  1.100
υποτροφίες,  συνολικού  ύψους  άνω  των  6,4  εκατ.  ευρώ,
καλύπτοντας  ένα  ευρύ  φάσμα  επιστημονικών  πεδίων,  από  τις
ανθρωπιστικές και κοινωνικές επιστήμες έως την ιατρική, την
τεχνολογία και τις τέχνες.

Σε  ετήσια  βάση  προκηρύσσονται  έως  και  20  υποτροφίες  για
μεταπτυχιακές σπουδές στο εξωτερικό, με στόχο τη στήριξη νέων
επιστημόνων  που  διακρίνονται  για  τις  επιδόσεις  και  την
προσήλωσή τους στη γνώση Η διαδικασία επιλογής χαρακτηρίζεται
από αυστηρά, διαφανή και αξιοκρατικά κριτήρια, διασφαλίζοντας
το υψηλό επίπεδο των υποτρόφων και την επιτυχή ολοκλήρωση των
σπουδών τους Παράλληλα, το Ίδρυμα καλλιεργεί μια διαρκή σχέση
με τους υποτρόφους του, ενισχύοντας τη δημιουργία μιας ενεργής
κοινότητας  επιστημόνων  με  κοινωνική  και  πολιτιστική
συνεισφορά, γεγονός που αποτυπώνει τη βαθύτερη φιλοσοφία του,
δηλαδή τη μακροπρόθεσμη επένδυση στο ανθρώπινο δυναμικό της
χώρας».
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